

У ХУДОЖНИКОВ ЗАКАРПАТЬЯ

Беседа с председателем Ужгородского областного Союза советских художников УССР А. Эрдзи.

Октябрьские дни особенно замечательны для нас, художников Советского Закарпатья. Праздник вместе со всей нашей Родиной 29-го го- годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, мы отмечаем в то же время двухлетие со дня обострения Закарпатья Украины от фашистской оккупации частями Советской Армии и подводим первые итоги нашей работы в семье народов ССР.

Одним из важнейших этих итогов является для нас неизменное развитие творческое обогащение, креативный и технический рост и мастеров старшего поколения, и молодых, только начавших свой путь художников. Что было основным источником этого обогащения? Прежде всего активное участие в общественной жизни, которое неизменно ограничивалось стены нашего союза. Ряд мастеров-Борисий, Кондратович, Михайло — пропагандисты во всех съездах и конференциях Советской Армии и подводят первые итоги нашей работы в семье народов ССР.

Серьезная работа ведется сейчас над повышением идеального уровня художников Закарпатья. Мы проводим несколько собраний, посвященных обсуждению решений ЦК ВКП(б) и ЦК КПСС о кадровой работе в докладе товарища Жданова о журнале «Знания».

«Ленинград». Профессора Ужгородского университета читают лекции в Созионе художников. Многие художники начали занятия в университете марксизма-ленинизма.

Еще более интересно идет в Ужгородской школе, директор которой в языке наши художники оформляют театральные постановки, работают в Доме народного творчества Закарпатья, устраивают выставки, участвуют в всех значительных событиях политической жизни.

В этом году исполнилась наша заветная мечта: мы приобщились к великой культуре русского народа, занимаяя темную и поистине скромную художественные центры и общественность. В течение 1936 года наши картины побывали на выставках Москвы, Ленинграда, Киева. Впереди посетят эти города мы сами. Огромную ценность имела для некоторых из нас (Кондратовича, Борисия и Эрдзи) выставка художников, проходившая в Центре ССР. Вернувшись

Со съездом КПСС СТРАНЫ

НА СОБРАНИЯХ АРХИТЕКТОРОВ

В Доме архитектора состоялось общегородское собрание архитекторов Москвы.

С докладом «Архитектурная практика в свете решений ЦК ВКП(б)» о литературе и искусстве выступила ответственный секретарь Союза архитекторов ССР К. Азанов. Следом в работе архитектурной организации в залах столицы сидели представители Московского отделения Союза советских архитекторов Н. Колли.

В прениях выступили: А. Мостаков, Б. Иофан, А. Михайлов, Л. Руднев, Ю. Синицын, Д. Араки и другие.

В течение двух дней на открытии парижского собрания в Академии архитекторов ССР обсуждались задачи, стоящие перед архитектурой науки в свете исторических постановлений ЦК ВКП(б) о литературе и искусстве.

С докладом выступил академик Альберт Азанов и другие.

С докладом «Архитектурные проблемы советской архитектуры в эпоху социалистического строительства» выступил Георгий Баклановский и Бондаревский областной архитекторы, воспитанники Еремеева, а также А. Баклановский, Н. Попов и постановщик архитектурного руководства театра Р. Ефимов.

С докладом выступил академик Альберт Азанов и другие.

С докладом выступил академик Альберт Азанов и другие.